MADE IN ITALY

- -

SEDIA - ZEFIR - CHAIR
49x39 h72

19"x15 2" h28"



Z E FI R Studio Pepe

T
¥

Piedino decorativo aggiuntivo.
Installazione a discrezione del gusto del cliente

Additional decorative foot. Assembly at customer's

discretion
1] I |

49%39h72 %i,o

Sedi ANl -

e X -,
o WO
Pl') —

39cm 49cm 49cm

1» 19
157




COMPONENTI

n° 01 - Gommino gamba centrale standard sp. 4mm (2")

n°® 02 - Gommini gambe laterali standard

n° 04 - Viti a testa svasata M4 x 10mm (%“ )

n° 01 - Piedino decorativo aggiuntivo sp. 6 mm (3")

n° 01 - Gommino gamba centrale speciale sp. 4mm (")

n°® 02 - Gommini gambe laterali speciali 20 x 36 mm ( 1%“ )

n° 01 - Chiave a brugola

istruzioni di montaggio sedia | chair assembly instructions




COMPONENTS

n°® 01 - Central standard plastic foot sp. 4mm (8"

n°® 02 - Lateral standard plastic feet

n° 04 - Countersunk screws M4 x 10mm (3")
n° 01 - Additional decorative foot sp. 6mm (")
n°® 01 - Special plastic foot sp. 4mm (2")

n° 02 - Special plastic feet #20 x 36 mm (13")

n° 01 - Allen key

4 istruzioni di montaggio sedia | chair assembly instructions




Capovolgere la sedia e posizionarla su un supporto stabile. Fare attenzione a
non rovinare gli elementi rivestiti in pelle. ( Figura 1 - Fase 1)

Turn the chair upside-down. Handle it carefully in order to not damage the
leather parts. ( Picture 1 - Step 1)

Smontare il gommino standard centrale tramite le due viti a testa svasata
presenti sotto la gamba. ( Figura 1 - Fase 2)

Remove the standard rubber foot by n°02 countersunk screws located under the
central leg. ( Picture 1 - Step 2)

Smontare il gommino dal piedino decorativo tramite n°02 viti a testa svasata.
(Figura 2 - Fase 3)

Remove the rubber plug, from the additional decorative foot, by n°02
countersunken screws. ( Picture 2 - Step 3)

Avvitare il piedino decorativo alla gamba con n°02 viti a testa svasata.
Montare il nuovo gommino tramite n°02 viti date in dotazione.

(Figura 3 - Fase 4)

Screw the additional decorative foot into the central leg by n°02 countersunken
screws. Screw the special plastic foot by n°02 provided screws.

( Picture 3 - Step 4 )

Rimuovere i due gommini presenti sulle due gambe frontali.
(Figura 4 - Fase 5)

Remove n°02 plastic feet from front legs.

(Picture 4 - Step 5)

Montare a pressione i nuovi gommini 20 x 36 mm (13") sulle gambe frontali.

(Figura 5 - Fase 6)

Push the new plastic feet #20 x 36 mm (15") into front legs.
(Picture 5 - Step 6 )

Capovolgere la sedia. ( Figura 6 - Fase 7))
Turn the chair upside-down. ( Picture 6 - Step 7)

Montaggio Completato. ( Figura 6 - Fase 8 )
Assembly completed. ( Picture 6 - Step 8)

istruzioni di montaggio sedia | chair assembly instructions 5




Figura 1 - Picture 1

Fase 1-Step 1
Vista laterale / Lateral view
IIl Capovolgere la sedia con attenzione, posizionarla su un supporto stabile e protetto!!!

11 Turn the chair upside-down carefully, put it on a stableand protected support!!!

/ - - \
_ [ \ _
\ /
AN - _ /
Capovolgere |
Turn upside-down |
|
|
I
|
|
] |
e l\ Lastra di polistirolo — i —
' \ ] ! Styrofoam board T . 1
\ / } ' }
| | |
Supporto | : }
Support | : |
| | |
| ' |
| ' |
\ | \
|
|
|
Fase 2 - Step 2 '
Vista laterale / Lateral view JI_
- - - h = ~
7 N
7 N
Viti testa svasata M4 x 10mm (1") - ¥ ¥ N
Countersunk screws M4 x 10mm (%") // \\
/ N N
/ | |
M 1|| / I I
Gommino standard sp. 4 mm (") | 7 7
Standard plastic foot sp. 4 mm (L") ! | |
| I I
\ I I
\ - ——————— T
\
\
Gamba centrale \ /
Central leg N ,/
N /7
N e
N - _ 7

6 istruzioni di montaggio sedia | chair assembly instructions




Figura 2 - Picture 2

Pianta / Plan

Piedino decorativo

aggiuntivo
Additional decorative foot

Vista laterale / Lateral view

Piedino decorativo =

aggiuntivo
Additional decorative foot

Fase 3 - Step 3

Vista laterale / Lateral view

Viti testa svasata M4 x 10mm (1" )
Countersunk screws M4 x 10mm (35")

=

9

Gommino speciale sp. 4cm (2")_ | v

Special plastic foot sp. 4cm (%")

Piedino decorativo =

aggiuntivo
Additional decorative foot

istruzioni di montaggio sedia | chair assembly instructions




Figura 3 - Picture 3

Fase 4 - Step 4
Vista laterale / Lateral view

T
] —

|

Viti testa svasata M4 x 10mm (4" ) ¥
Countersunk screws M4 x 10mm (35")

Gommino speciale sp. 4cm (2")_ | 7

Special plastic foot sp. 4cm (&)

& — —

Viti testa svasata M4 x 10mm (1" )7E
Countersunk screws M4 x 10mm (3" )

Piedino decorativo

|
I
I
C-_———————. I — -
T

aggiuntivo
Additional decorative foot

Gamba centrale
Central leg

istruzioni di montaggio sedia | chair assembly instructions




Figura 4 - Picture 4

Fase 5 - Step 5
Vista laterale / Lateral view

Gommini gambe laterali standard
Lateral standard plastic feet

r—————1
|
|

Gambe laterali
Lateral legs

istruzioni di montaggio sedia | chair assembly instructions




Figura 5 - Picture 5

Fase 6 - Step 6

Vista laterale / Lateral view

- ~ -~ ~
/ \ / \
o [
\ J \ /

\\ // \\ //
| |
r o ]
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \

11mm

Gommini speciali 20 x 36 mm ( 13")
Special plastic feet #20 x 36 mm ( 15")

r—————1
|
|

Gambe laterali
Lateral legs

10 istruzioni di montaggio sedia | chair assembly instructions




Figura 6 - Picture 6

Fase 7 - Step 7

Capgvolgere
turn upsidg-down

Fase 8 - Step 8

istruzioni di montaggio sedia | chair assembly instructions

11




Via Costone 8 - 22040 Lurago d'Erba (CO) | T.031 35999 F. 031 3599999 | www.baxter.it



